

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ DOKUMENTACE VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

Č. I

Identifikační údaje o zakázce a zadavateli

ZAKÁZKA:

Datové centrum Faster CZ

výzva k podání nabídek byla uveřejněna na profilu zadavatele dne: **26.07.2018**

spisová značka zadavatele: **DCFCZ0718**

(dále jen „**zakázka**“)

ZADAVATEL ZAKÁZKY:

Faster CZ spol. s.r.o.

IČO: 60722266

se sídlem: Jarní 1064/44g, Maloměřice, 614 00 Brno

(dále jen „**zadavatel**“)

ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.

IČO: 28360125

se sídlem: Brno, Helfertova 2040/13, Černá Pole, PSČ 613 00

tel.: +420 541 211 528

e-mail: zakazky@akfiala.cz

ID datové schránky: vb7kdaz

(dále jen „**zástupce zadavatele**“)

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů souvisejících s výběrovým řízením zakázky je obchodní společnost **Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.**

V souladu s čl. 16 dokumentace výběrového řízení zadavatel vysvětluje dokumentaci výběrového řízení na žádost dodavatele takto:

Dotaz č. 1

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Předpokladana limitní částka je jasna ze zadávacího protokolu, existují i předpokladané rozpočty na jednotlivé vrstvy tj DC technologie, networking a DDoS?

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Dotaz dodavatele nemíří k vysvětlení, objasnění ani doplnění dokumentace výběrového řízení.

Zadavatel přesto sděluje, že limituje pouze maximální výši nabídkové ceny, a to do výše předpokládané hodnoty zakázky, jak je uvedeno v odst. 2.4 dokumentace výběrového řízení. Stanovení předpokládané hodnoty zakázky je nezbytným předpokladem pro volbu režimu výběrového řízení. Předpokládaná hodnota jednotlivých „vrstev“ není pro průběh výběrového řízení, zpracování a podání nabídky podstatná.

Dotaz č. 2

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Interní switch 10/ 40 GbE -jedna se o switch interní tzn uvnitř blade serveru nebo separátní box??

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Interní switche musí být provedeny jako hotswap modul blade chassis kvůli úspoře místa, kabeláže a snadnosti výměny.

Dotaz č. 3

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Pokud se jedna o separátní box, je funkcionálnost GVRP protokolu pro zadavatele podstatná, nebo můžeme nabídnout zařízení s podporou novějšího MVRP – IEEE 802.1ak?

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Zadavatel umožňuje, aby byla nabídnuta podpora MVRP jako alternativa ke GVRP.

Dotaz č. 4

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

U externích ethernetových switchů máme dotaz na TRILL protokol. Je to mandatorní funkcionálnost, nebo je možno nabídnout VXLAN protokol nprípadne VCF zapojení?

Odpověď na dotaz č. 4

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Podpora TRILL u externích switchů je nezbytná vzhledem k propojení s páteřní sítí a stávajícím DC. Zajištění vysoké dostupnosti a snadné konfigurace ve stávající infrastruktuře je založeno na tomto protokolu.

V Brně dne 06.08.2018

Datové centrum Faster CZ

v.z. Fiala, Tejkal a partneři,
advokátní kancelář, s.r.o.
Mgr. Jan Tejkal, advokát
společník a jednatel